

## 被曝假期后离婚,陈浩民蒋丽莎合体直播回应,晒婚戒力证婚姻稳定

10月5日,蒋丽莎将与老公陈浩民离婚的话题突然出现在网上,并引发网友强烈关注。

先是有网友发文爆料称蒋丽莎开直播哭诉老公国庆假期不在家,偷偷出去带别人去旅游,表示自己很崩溃,称这样的婚姻真的坚持不下去了。

然后陈浩民做出解释,称自己是替剧组踩点了,被蒋丽莎误会自己很伤心,但如果蒋丽莎要求离婚自己也会签字吗,只要不是特别过分的要求都会答应。

虽说到目前为止,都未有蒋丽莎哭诉的视频曝光,但单是文字版的消息就已经发酵得十分凶猛了。

伴随离婚事件热议不断,10月5日下午,蒋丽莎本人直接开直播进行回应。

她与陈浩民一起现身理发店做造型,称自己根本就不知道网上俩人离婚的消息,是老公陈浩民告诉自己才知道。蒋丽莎表示被传离婚都是营销号为了赚流量瞎写的,是谣言,根本就不对。而为了证明与老公婚姻稳定甜蜜,蒋丽莎特意秀出无名指婚戒并让一旁老公陈浩民出境。

蒋丽莎还自曝与老公日常,称天天都和陈浩民在一起,夫妻两个和朋友一起聚餐,过得十分开心。此外,蒋丽莎还专门解释了俩人一起做造型的原因,是为

陈浩民过生日做准备。

不过对于蒋丽莎的这一解释,网友们似乎并不买账,直接在直播间留言说是自己炒作。对此蒋丽莎霸气回应称:真看不上,如果真想炒,干脆直接说怀孕五胎。

陈浩民与老婆蒋丽莎正脸同框,夫妻俩有说有笑相处氛围看起来确实不错。为了辟谣网传其他女生去剧组踩点,陈浩民还自曝心酸现状,称自己都快一年没拍戏了,没戏拍。

而就在4日,还有网友晒出在长沙偶遇陈浩民和蒋丽莎动态,曝光的画面中,蒋丽莎和陈浩民街头闲逛,一只手还搭在老

公肩头,身为老夫老妻的两个人看起来还是很甜蜜的。

很多人都知道蒋丽莎和陈浩民有着14岁年龄差,结婚11年的两个人婚后育有一儿三女,而且,蒋丽莎是5年生4胎还都是剖腹产,对此,蒋丽莎一度被嘲是“生子机器”。

而说到陈浩民,早前凭借《活佛济公》系列电视剧收获超高人气的他,自从“狼吻门”事件后演艺事业一落千丈,近几年,陈浩民很少在拍戏,和老婆一起做直播,也很少再传出绯闻。而如今突然被曝与蒋丽莎节后离婚,夫妻两个也



做了澄清,那就祝福他们一家五口能够一直幸福甜蜜!

## 台媒曝魏如萱隆宸翰分居婚变 经纪人证实二人离婚

金曲歌后魏如萱5日传出和结婚4年的演员隆宸翰分居婚变,稍早魏如萱经纪人发表声明,证实两人已经离婚。经纪人公布两人亲笔签名的律师声明,表示两人经和平协商后好聚好散,结束婚姻关系,已于日前办妥相关手续,同时为避免对双方及其家

人产生不必要的伤害,双方将不再对此事另行回应。她遭爆出离婚,心情虽没受太大影响,工作也照常,但经纪人强调:“两人相处状况并非报导所述,魏如萱非常重视隐私,希望媒体不要再打扰及刊登相关影像。”

魏如萱和隆宸翰在去年传出

彼此都取消社交平台关注,感情生变,事后魏如萱受访坦言两人当时确实有吵架,但后来已和好,也恢复彼此的关注。两人最近一次公开同场,是上个月24日李玖哲演唱会,魏如萱担任嘉宾,和李玖哲相识十多年的好友隆宸翰也在台下欣赏。

当时李玖哲为了感谢娃娃相

挺,直接开支票:“我不知道怎么回馈,但是如果你跟Chris(隆宸翰)要约会,我可以帮你带孩子。”且事后李玖哲在隆宸翰社交平台留言,称呼娃娃是“Your wife”,隆宸翰也没有反驳。隔几天,娃娃和隆宸翰又分别晒出彼此到宜兰旅游照片,虽然没有全家同框,但

可辨识得出确实是一家三口之旅,种种迹象都很难让人发现两人婚变,且连多年好友都不知情。

据悉,魏如萱与隆宸翰2012年因合作恋爱,2018年结婚,同年11月魏如萱产下一子。魏如萱曾多次获得台湾金曲奖最佳女歌手,代表作有《陌路狂花》、《优雅的刺猬》等。

## 《脱口秀大会5》何广智赢得票数;呼兰赢得品质,其实后者更犀利

本期《脱口秀大会5》是第三赛段的第二组,这一组一共是9个人,但是最终还要淘汰掉3个人。我记得在上一期的时候,是淘汰掉江梓浩和思文的。这期不知道会有谁被淘汰,当时我的推测是步惊云和鸟鸟,现在一看他们都是四灯,估计老编最终要被事实打脸了,唉!打就打吧,我倒是蛮希望我是错的。这次节目请来了王濛,我记得在行业脱口秀大会《怎么办》时,她来过一次了。看来她也挺能捞钱的。

这次鲁豫还是原封未动,其实她应该在这里多呆些日子,直到本季节目结束,因为她真的比其他明星更懂脱口秀,并且在幽默审美上,不论是下里巴人,还是阳春白雪,鲁豫都能照单全收。并且她又是一个有着一定的学识积累又才思敏捷的人。如果我是李诞,我会让她跟大张伟一起做一整季的领笑员。本期节目里出场表演的选手分别是:步惊云、何

广智、鸟鸟、呼兰这四位。

但是他们四个人的段子水平可是高下立判的。如果让我进行排名的话,我会这样的排名:呼兰第一;何广智第二;鸟鸟第三;步惊云第四。请大家注意,我这可是在拍灯特别不值钱的情况下做出上述排序的。大家没发现吗?四个选手最终都获得了四灯,你不觉得本期节目的灯也太不值钱了?大家也都看到了,就连步惊云这种水平的都获得了四灯,那么其他人不更得是四灯没商量了吗?

大家如果仔细看步惊云的段子,你会发现其中有很大的一块空档期,换句话说,就是她的包袱连不上趟儿了。不论脱口秀表演者还是观众,会在段子开局不久就迅速地在节奏上达成步调统一,如果按照双方约定好的节奏一直走到结尾,那是皆大欢喜的结局,可是一旦出现空档或节奏紊乱,那必然是表演者的段子不

被观众所接受。而步惊云的包袱空档期,不但没有包袱,连节奏都消失了。

这次何广智得了这么高的票数,的确挺出乎人们意料的,特别是很出乎老编的意料。他的段子在去迪士尼骑旋转木马时,就开始了包袱空窗期了,并且一空窗就空了那么长时间,这的确让观众很是捏了一把汗,如果不是台下领笑观众在那儿强力支撑着,估计何广智就尴尬到家了。其实,那个时候老编也蛮担心的——可千万别让笑点掉地上啊。大家都知道,当那个“双目失明”的包袱先声夺人之后,观众一直期待着更炸的包袱出现呢。

可是等着、等着,到了介绍对象、迪士尼团建等段子的时候,效果就越来越完蛋了。如果我是何广智的话,我会把相声和团建等那一大大段尴尬文字删掉的。所以,这次这么高的票数给了何广智,我只能说流量的力量的确强

大。这让我想起了当年德云女孩子捧张云雷时候的狂热。所以说,192票对于何广智这次的表现来说,的确是虚高了。所以我在标题上说,何广智赢得票数,而呼兰赢得品质。至于呼兰的品质,我们后面再谈。

第三个表演的是鸟鸟,这次鸟鸟比之前表演时放得更开一些了。这次她知道啾啾呀呀扮丑了。其实,在鸟鸟、杨笠这样的段子文本里,只要足够心细,是可以分辨出金句和包袱之间的区别的。大家没发现吗?这次鸟鸟的段子中,塞了多少金句吧。比如,学二胡那个小段子,除了情节没有笑点,严格点说更像《读者》杂志里的金句文字。

所以,我说鸟鸟更适合于当一个散文作家。这次我对于她被淘汰的猜测依然不变。呼兰,这

次就像标题上所说的,赢得了段子的品质。本来我以为这次的高票数应该是呼兰的,但是没有成想给了何广智。应该说,呼兰这次的段子就是裹着幽默糖衣的短剑,既幽默搞笑,又不失尖锐犀利。段子中他讲的那段在企业里辅导脱口秀的往事,应该就是在格力,格力的大领导是谁?——下面多余的话,老编就不继续说了。

应该说,呼兰段子中那些用来对付老板的噱头,在现实工作中是绝对有着实际指导意义的。当员工不想干的时候,就可以用他套噱头来对付老板。特别是“躺有躺的价格,卷有卷的价格”、“我来的时候排骨才十二元一斤”、“我干了,你随意”等猛烈的包袱出现时,那锋芒也太赶劲、太搞笑了,让观众笑得简直是咬牙切齿、痛快淋漓。我估计,呼兰的这个段子,在未来一定比何广智的这个段子,更加流行,传播得更快、更广。

## 《中国好声音》播出时间改动,总决赛即将来临,冠军人选悬念很大



笔者注意到了一些评论、私信,似乎很多朋友都还不知道,今年的《中国好声音》,国庆期间的播出时间是完全不一样的。

按照往季节目的设定,一般都是在周五晚上黄金档播出节目。

只是,今年或许是由于时间已经来不及了,《奔跑吧》特别季即将上线,国庆期间连续三期录制结束之后,就直接就会迎来总决赛。《中国好声音》播出时间改动,已经不

再是周五了!

没想到吧,总决赛即将来临了!简单说一下录制的赛程,3号的时候就已经完成了组内考核,也就是最新播出的一期节目。

而5号的时候将会迎来五强名额争夺赛,同样是战队内战。这一场比赛便会发生一件事情,COCO在比赛结束之后,现场质问总导演,认为赛制不公平。

因为在当期节目,周菲戈不敌同队队友王泽鹏遗憾淘汰,但是,周菲戈的成绩大家有目共睹,李玖自然也不乐意。而节目组方面在看到热搜以后,修改了赛制。

这里说一下原本的赛制:四支战队人数分别是3、3、3、2……

仅李玖战队一组为两人,由于本季好声音晋级规则为同组PK,而李玖战队只有两位学员,所以输掉比赛的学员将会被直接淘汰。其他小组的成员输掉比赛之后,剩下的六个人一起去争夺最后一个五强名额。

看到这里,或许各位也明白李玖为什么现场发飙了。考虑到李玖的视频已经出圈,节目组方面为了降低影响力,还特意让周菲戈重回舞台,参与了最后的混战。

大家可以看一下李玖在周菲戈重回舞台之后的发文,真的,只能说COCO姐不容易!同时也谢谢李玖,让周菲戈可以多唱一首歌曲。

而这一场混战,将在7号播出。本场混战,最终获胜的人是李楚楚,参与混战的学员分别是姚宇笙、茹今、张艺雯、李楚楚、杨灿、灼海豚乐队、周菲戈。

以上所有学员,除了李楚楚晋级,其余学员全部淘汰。这个答案

我想各位或许会觉得离谱,不过周菲戈在直播的时候聊到这一点,他的意思是楚楚这一场唱得确实挺不错的,没有黑幕。

至于有没有黑幕,大家可以等到7号节目播出,自然就有分晓了。

至此,我们就可以知道,总决赛五强分别是:潘韵淇、蔡子伊、王泽鹏、梁玉莹、李楚楚……

实际上,我此前还一度觉得蔡子伊锁定冠军席位,但是在最新一期节目播出之后,我觉得冠军人选悬念很大,因为这几位的实力,其实差距并不是非常大。

先说说王泽鹏吧,王泽鹏的短板在哪里?在原创!原创作品质量不稳定使得王泽鹏的排名是无法预测的,但是王泽鹏的唱功却足够稳定,如果他愿意在总决赛翻唱的话,或许会有不一样的效果。

其次就是蔡子伊,蔡子伊本季好声音毫无疑问是具备优势的,但是这种优势如今已经不明显了。颜值高、轻技能唱功足够好,只是

她并没有让人觉得有碾压的优势存在。

梁玉莹在3号那期节目的表现非常好,回归正常状态的她展现了自己在中高音区不错的控制能力,另外梁玉莹的颜值也是在线的!

其次就是潘韵淇,她似乎一直是偏边缘的存在,一部分人觉得她有实力,但是大多数人觉得她会夺冠。只是在《念念》之后,我觉得潘韵淇也具备夺冠能力了,平衡混声非常好听,选曲再优秀一些就更好了。

最后说一下李楚楚,从唱功上聊,李楚楚自然没有任何机会,但是各位要知道,好声音如今已经不再纯粹,我们还需要考虑到李楚楚的作品质量、个人人气。有着粉丝基础的李楚楚,是有着冲击冠军的实力的。

所以,本季好声音,以上五位其实谁夺冠,我觉得我都不会太意外,因为本季,实在是没有一位完全在人气、实力上碾压其他人的学员存在!